

信用卡被秒拒的原因及支招

1、白户

白户，指的就是从来没有办过信用卡，或者办过贷款的，这类人在人行征信记录上是空白的，以至于银行无法从中判断申卡的信用状况，所以很有可能直接被秒拒。

支招：

被秒拒并不表示，白户就办不了信用卡，如果你符合申卡年龄，且有稳定的工作及收入，选择柜台申请，这样资料进件的全，有利于批卡。另外，申请那些比较容易下卡的银行信用卡，像招行、交行的申请门槛比较低。工商、农行、建行有银行流水的话也可以直接申请所在银行信用卡，通过率非常高的。

2、征信不良

① 比如逾期（近期有大额的、时间较长的逾期）或者直接是“黑户”；

② 比如高负债（征信报告上有负债统计，包括每行信用额度，贷款额度，如果被银行认定为高负债，就会考虑你的还款能力）；

③ 比如征信查得太勤了（近期总有银行查你征信，不是你自己申卡就是贷款，频繁申卡贷款的也是很有问题的，银行觉得你极度缺钱，就不肯给你下卡了）；

④ 还比如平时用卡过度，有套现嫌疑；

支招：

如果对办卡很心急，可以去该银行的柜台申请试试，和银行当面申请，记得带上能显示自己有还款能力的证明比如房产证等，银行还是会酌情放宽一些的。如果柜台申请还是被拒了，那就先歇歇吧，已有的卡好好用想办法提额。

3、所申卡片的银行未在当地开展业务

如果申卡人所处的地区是偏远地区或是部分农村地区，有的银行业务并没有覆盖到这些区域，这样的情况下，申卡人会被银行秒拒。

支招：选择当地有营业网点的银行进行申请

4、主观条件不符合

比如年纪不符合要求（不满18周岁或者超过65周岁在申请信用卡时会遭到秒拒）；

比如收入水平较低，工作性质不稳定等因素，也会使银行对申卡人的还款能力不看好，导致被拒绝。

支招：

年纪不符合就先不要申请了，被批卡的概率比较小；收入较低可以转而提供房产证等固定资产证明；而工作性质不稳定的个体户们，则可以提供银行流水来证明自己的经济实力。

5、直接越级申请高端信用卡

高端卡比如白金卡，申请门槛比较高，不是随随便便任何人都能申请的，如果你是白户，或者连金卡都没有，更没有一定的经济条件，就想越级申请白金卡，银行肯定会直接把你毙掉。

支招：

可以先从额度较低的普卡申请，积极刷卡、按时还款、多做分期一段时间，累积了较好的用卡记录后在向“高大上”的信用卡进军。

申卡被秒拒后，不要一直一直申请，先冷静下来找出原因，倘若申卡被拒之后不停地去申卡，很有可能会被拉入银行“小黑屋”，直接秒拒申请。

贷款被秒拒的原因及支招

1.网贷肆意申请

现在流行的手机APP贷款、网络小贷等，很多客户就开始肆意申请贷款了；但有些“行为”会被大数据记录在案，而且多数网贷会查询征信上征信，如果申请太多，就会列为多头借贷高风险客户。拒贷就在所难免了。

支招：

如果需要贷款，尽量多问问专业人士，制定合理的融资方案。不要盲目申请，弄花了征信。

2.习惯性逾期

有些人总喜欢逾期一两天，不等着客服催，心里就不爽，信贷经理也会常提醒客户按时

还款，他们就是不听，于是这些逾期；不仅要被罚高额利息，还可能会引起那些借款平台的担心，因此会降低你借款的额度，还可能拒贷。

支招：按时还款，珍惜个人信用记录。这个时代，信用无价。

3.多家机构贷款

总感觉自己的钱不够用，一周内总计申请贷款几十次；短时间申请太频繁；征信会被“查”花，这时金融机构会认为你很缺钱，借钱太疯，逾期风险会很高，而被直接圈进灰名单。

支招：

贷款审批通过率与申请次数没关系，资质才是根本，如果贷款申请不来，要分析拒贷原因，做到有的放矢。

4.找多个中介代办

缺钱寻路无门，就去中介找钱，而有些“黑中介”往往会集中并反复去各大机构录入你的信息，甚至为了让你的资料容易过审，会提交一些虚假信息；这样你极可能被大数据标注成“极度饥渴型客户” or “信用不及格客户”，以后你申请贷款只会是越来越难...

5.综合负债过高

信用卡随意的“洗刷刷”，利用“时间差”在不同平台申请网贷，以为会获得了很多额度的贷款。可是网贷会被大数据记录，不同的网贷平台共享着相同的信息，一旦查出申请人负债过高，申请会被拒，同时也会被拉入灰名单。

支招：

注销多余信用卡、适当办理信用卡分期还款、信用卡账单日期提前还款、偿还征信上各类信贷网贷尤其是额度较小的。

6.资料涉嫌虚假

一些人明明是“小员工”非得把自己写成“公司总裁”，或者直接提供虚假信息，认为信审查不出来，还能提高贷款额度，然而借款机构会通过大数据分析出你提交信息的真假，如果被发现造假，可能会被这些机构终身秒拒。所以，乖乖填写真实资料，不要抱有侥幸心理。

支招：适当优化个人申请资料，千万不要弄虚作假。

7.有骗贷倾向

当然，你可能并不想骗贷，但大数据会分析你的行为，解读出一些倾向。例如，提交资料虚假、用途不符合、手机号未实名认证、手机号使用时间短于3个月，都可能被认为放款风险系数高。

8.有高利贷历史

一些申请人曾有借过高利贷历史，即使现在如数还清，也会被金融机构重点考察。这些借高利贷的人一般都是走投无路或者涉及黑社会背景的人才会使用的借款手段。无论还清与否，都会有风险。当然，脱离灰名单也很办法，去正规机构贷款，只要你保持良好的借贷习惯;提交真实有效的资料，按时还款、不试图欺诈，建立良好的征信，一段时间后，你就可以离开灰名单。